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Ausgeteilte Fragebögen: 529

Rücklauf: 258

Entspricht einer Beteiligung von 48,77%

Wissenschaftlich gesehen ist ein Rücklauf von mehr als 15% als sehr gut zu 
bewerten
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Wie schätzen Sie das Wohlbefinden Ihres 
Kindes in unserem Kindergarten ein?

Ausgezeichnet gut durchschnittlich weniger gut unzureichend

75 152 24 3 0

29,07 58,91 9,30 1,16% 0,00%

227 Eltern (87,98%) 

bewerten 

ausgezeichnet bis gut

251 Eltern (97,28%) 

bewerten 

ausgezeichnet bis 

durchschnittlich

3 Eltern (1,16%) 

bewerten weniger gut
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ausgezeichnet gut durchschnittlich weniger gut unzureichend
Umgang der 

Erzieherinnen mit den 
Kindern

91 143 22 1 0

35,27% 55,43%
234 Eltern 

(90,70%)

8,53%
256 Eltern 

(99,23%)

0,39 0,00%
1 Eltern 

(0,39%)

Förderung und 
Unterstützung der 
Kinder

59 126 43 13 2

22,87% 48,84%
185 Eltern 

(71,71%)

16,67%
228 Eltern

(88,38%)

5,04 0,78
15 Eltern

(5,82%)

Atmosphäre in der 
Einrichtung ihres 
Kindes

61 141 44 7 3

23,64% 54,65%
202 Eltern

(78,29%)

17,05%
246 Eltern

(95,34%)

2,71% 1,16%
10 Eltern

(3,87%)

Wie bewerten Sie unsere Leistungen für die Kinder ?
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ausgezeichnet gut durchschnittlich weniger gut unzureichend

Projekte
51 107 46 16 7

19,77% 41,47%
158 Eltern

(61,24%)

17,83%
204 Eltern

(79,07%)

6,20% 2,71%
23 Eltern

(8,91%)

Lern- und 
Entwicklungsangebote

60 115 52 10 5

23,26% 44,57%
175 Eltern

(67,83%)

20,16%
227 Eltern

(87,99%)

3,88% 1,94%
15 Eltern

(5,82%)



Reiner Greve
Amtsleiter Jugend, Kultur, Soziales

der Stadt Usingen

6

Wie bewerten Sie unsere Leistungen für Sie als Eltern?

ausgezeichnet gut durchschnittlich weniger gut unzureichend

Informationen über Ihr 
Kind

61 117 51 19 7

23,64% 45,35%
178 Eltern

(68,99%)

19,77%
229 Eltern

(88,76%)

7,36% 2,71%
26 Eltern

(10,07%)

Individuelle Beratung 
bzgl. Ihres Kindes

63 119 40 20 4

24,42% 46,12%
182 Eltern

(70,54%)

15,50%
222 Eltern

(86,04%)

7,75% 1,55%
24 Eltern

(9,3%)

Allgemeine 
Informationen 
(Elternbrief, Pinnwand 
usw.)

71 152 28 2 2

27,52% 58,91%
223 Eltern

(86,43%)

10,85%
251 Eltern

(97,28%)

0,78% 0,78%
4 Eltern

(1,56%)
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Elternabende (Inhalte, 
Häufigkeit)

29 128 56 9 4

11,24% 49,61%
157 Eltern

(60,85%)

21,71%
213 Eltern

(82,56%)

3,49% 1,55%
13 Eltern

(5,04%)

Einblick in unsere 
Arbeit, Hospitation

45 106 54 10 1

17,44% 41,09%
151 Eltern

(58,53%)

20,93%
205 Eltern

(79,46%)

3,88% 0,39%
11 Eltern

(4,27%)

Präsentation/ 
Dokumentation 
unserer tägl. Arbeit 
(Portfolio)

49 109 49 17 8

18,99% 42,25%
158 Eltern

(61,24%)

18,99%
207 Eltern

(80,23%)

6,59% 3,10%
25 Eltern

(9,69%)

ausgezeichnet gut durchschnittlich weniger gut unzureichend
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Wie zufrieden sind Sie mit den Rahmenbedingungen 

unseres Kindergartens?

ausgezeichnet gut durchschnittlich weniger gut unzureichend

Räumlichkeiten 
(insgesamt)

52 165 33 6 0

20,16% 63,95%
217 Eltern

(84,11%)

12,79%
250 Eltern

(96,90%)

2,33% 0,00%
6 Eltern

(2,33%)

Spielgelände draußen
69 140 38 9 0

26,74% 54,26%
209 Eltern

(81,00%)

14,73%
247 Eltern

(95,73%)

3,49% 0,00%
9 Eltern

(3,49%)

Ausstattung (Spiel), 
Material

69 149 27 4 0

26,74% 54,26%
218 Eltern

(81,00%)

14,73%
245 Eltern

(95,73%)

3,49% 0,00%
4 Eltern

(3,49%)
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ausgezeichnet gut durchschnittlich weniger gut unzureichend

Verpflegung
52 117 51 8 2

18,87% 49,06%
169 Eltern

(67,93%)

13,84%
220 Eltern

(81,77%)

2,52% 0,78%
10 Eltern

(3,30%)

Tägliche 
Öffnungszeiten

96 107 35 14 4

37,21% 41,47%
203 Eltern

(78,68%)

13,57%
238 Eltern

(92,25%)

5,43% 1,55%
18 Eltern

(6,98%)

Schließungszeiten (im 
Jahresverlauf)

99 106 31 12 1

38,37% 41,09%
205 Eltern

(79,46%)

12,02%
236 Eltern

(91,48%)

4,65% 0,39%
13 Eltern

(5,04%)
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Wie zufrieden sind Sie insgesamt (alles in allem) mit 

unserem Kindergarten?

sehr gut gut durchschnittlich weniger gut gar nicht

90 119 34 7 1

34,88% 46,12%
209 Eltern

(81,00%)

13,18%
243 Eltern

(94,18%)

2,71% 0,39%
8 Eltern

(3,10%)

bewerten sehr gut 

bis gut

bewerten sehr gut 

bis durchschnittlich

bewerten weniger 

gut bis gar nicht gut
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Wie zufrieden sind Sie mit dem Bildungskonzept der 

Einrichtung?

sehr gut gut durchschnittlich weniger gut gar nicht

51 133 39 15 6

19,77% 51,55%
184 Eltern

(71,32%)

15,12%
223 Eltern

(86,44%)

5,81% 2,33%
21 Eltern

(8,14%)

bewerten sehr gut 

bis gut

bewerten sehr gut 

bis durchschnittlich

bewerten weniger 

gut bis gar nicht gut



Wie zufrieden sind Sie mit der Homepage des 

Kindergartens ?
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ausgezeichnet gut durchschnittlich weniger gut unzureichend

29 86 28 8 3

11,24% 33,33%
115 Eltern

(44,57%)

10,85%
143 Eltern

(55,42%)

3,10% 1,16%
11 Eltern

(4,26%)



Wie zufrieden sind Sie mit der Homepage des 

Kindergartens ?
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2015 2016

1.) Wie schätzen Sie das Wohlbefinden Ihres Kindes in unserer Kita ein?

ausgezeichnet gut
durch-

schnittlich
weniger 

gut
unzu-

reichend
ausgezeich

net
gut

durch-
schnittlich

weniger 
gut

unzu-
reichend

46 97 12 2 1 158 75 152 24 3 254

28,93% 61,01% 7,55% 1,26% 0,63% 29,07% 58,91% 9,30% 1,16% 0,00%

89,94% 97,49% 1,89% 87,98% 97,28% 1,16%

7.) Wie zufrieden sind Sie insgesamt (alles in allem) mit unserer Kita?

sehr gut gut
durch-

schnittlich
weniger 

gut
gar nicht sehr gut gut

durch-
schnittlich

weniger 
gut

gar nicht

48 91 11 7 2 159 90 119 34 7 1 251

30,19% 57,23% 6,92% 4,40% 1,26% 34,88% 46,12% 13,18% 2,71% 0,39%

87,42% 94,34% 5,66% 81,00% 94,18% 3,10%

9.) Wie zufrieden sind Sie mit dem Bildungskonzept der Einrichtung ?

sehr gut gut
durch-

schnittlich
weniger 

gut
gar nicht sehr gut gut

durch-
schnittlich

weniger 
gut

gar nicht

36 64 24 9 4 137 51 133 39 15 6 244

22,64% 40,25% 15,09% 5,66% 2,52% 19,77% 51,55% 15,12% 5,81% 2,33%

62,89% 77,98% 8,18% 71,32% 86,44% 8,14%




